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Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

 

Jegyzőkönyv 

 

Készült: 2019. december 18-án Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 

Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott nyílt ülésén. 

 

Jelen vannak:  Dr. Kelemen Márk    polgármester 

Boldizsár András képviselő 

Csertő Attila József képviselő 

Csorba János  képviselő 

Fazekas Fülöp István képviselő 

Forgó Gábor  képviselő 

Kaldenekker Zoltán   alpolgármester  (7 fő) 

 

Igazoltan távol: Bodor József   képviselő (2 fő)    

Gyurkovics Balázsné képviselő  

 

Tanácskozási joggal megjelent:        Vincze Miklós jegyző    

Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi irodavezető 

Ferencz Péter beruházási és közbeszerzési referens 

 

Jegyzőkönyvvezető:   Nógrádiné Mészáros Erika    ügyintéző 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester a Képviselő-testület ülését 16:00 órakor megnyitotta. 

Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés az SZMSZ-ben foglalt szabályoknak 

megfelelően került összehívásra és határozatképes, mivel a kilenc fő képviselőből 7 fő 

képviselő jelen van.  

 

Javasolta napirendre felvenni és 6/d napirendként tárgyalni a  

- Kerekegyházi Bóbita Óvoda Pedagógiai Programjának, Házirendjének, 2019/2020. évi 

munkatervének véleményezése és elfogadása előterjesztést.  

Az Egyebek napirend között tárgyalni az alábbi határozati javaslatokat: 

- Homokhátság Fejlődéséért Vidékfejlesztési Egyesület (LEADER HACS/ 

visszatérítendő kamatmentes támogatás visszafizetési határidejének meghosszabbítása, 

illetve a tagsági jogviszony meghosszabbítása a Homokhátság Fejlődéséért 

Vidékfejlesztési Egyesületben (LEADER HACS). 

- A 148/2019. (X. 30.) sz. Kth. – dr. Kelemen Márk polgármester illetményének 

megállapítása tárgyú – határozat módosítása. 

- Településünk Fejlődésért Alapítvány támogatása. 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e más 

módosító indítvány. Mivel módosító indítvány nem hangzott el, ezért a napirendet szavazásra 

bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzat 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az alábbi napirendet 

fogadta el, és az alábbi normatív határozatot hozta: 
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178/2019. (XII. 18.) sz.  NORMATÍV Kth. 

2019. december 18-án megtartott  

képviselő-testületi nyílt ülés napirendje 

 

Normatív Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2019. december 18-i nyílt ülésén az 

alábbi napirendet fogadta el: 

N a p i r e n d 

 

Közérdekű bejelentések 

 

1. Kerekegyháza Város Önkormányzata 2019. évi költségvetésének év végi módosítása 

Előadó: dr. Kelemen Márk polgármester 

 

2. Kerekegyháza Város Önkormányzata 2020. évi átmeneti gazdálkodásról szóló 

önkormányzati rendelet megalkotása 

Előadó: dr. Kelemen Márk polgármester 

 

3. Kerekegyháza Város Önkormányzata 2020. évi költségvetési, gazdálkodási célkitűzései 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

4. Beszámoló a Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatal 2018. évi munkájáról és a 

Hivatal pályázatokkal kapcsolatos tevékenységéről  

Előadó:  Vincze Miklós jegyző 

 

5. Kerekegyháza Város Önkormányzata 2020. évi rendezvénytervének tárgyalása 

Előadó:  dr. Kelemen Márk polgármester 

 

6. Társulás anyagainak tárgyalása: 

     a.) Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 2020. évi átmeneti gazdálkodásról 

          szóló költségvetési határozat tárgyalása 

           Előadó: dr. Kelemen Márk polgármester 

 

     b.) Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 2019. évi költségvetésének év végi  

          módosítása 

           Előadó: dr. Kelemen Márk polgármester 

 

     c.) Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás Társulási Tanácsa 2020. évi  

          munkaterve 

          Előadó: dr. Kelemen Márk polgármester 

 

d.) Kerekegyházi Bóbita Óvoda Pedagógiai Programjának, Házirendjének, 2019/2020.  

     évi munkatervének véleményezése és elfogadása  

     Előadó: dr. Kelemen Márk polgármester 

 

 

7. Belső ellenőrzési terv elfogadása 2020. évre vonatkozóan 

            Előadó: dr. Kelemen Márk polgármester 
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8. Beszámoló a Duna-Tisza közi Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi 

Önkormányzati Társulás 2019. évi működéséről 

    Előadó:  dr. Kelemen Márk polgármester 

 

9. A Duna-Tisza közi Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati Társulás 

Társulási Megállapodás módosítása 

          Előadó: dr. Kelemen Márk polgármester 

 

Egyebek 

a.) Homokhátság Fejlődéséért Vidékfejlesztési Egyesület (LEADER HACS/ 

visszatérítendő kamatmentes támogatás visszafizetési határidejének meghosszabbítása, 

illetve a tagsági jogviszony meghosszabbítása a Homokhátság Fejlődéséért 

Vidékfejlesztési Egyesületben (LEADER HACS) 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

b.) A 148/2019. (X. 30.) sz. Kth. – dr. Kelemen Márk polgármester illetményének 

      megállapítása tárgyú – határozat módosítása 

      Előadó: Vincze Miklós jegyző 

 

c.) Településünk Fejlődésért Alapítvány támogatása 

      Előadó:  Kaldenekker Zoltán alpolgármester 

 

 

Felelős:  Vincze Miklós jegyző 

Határidő:  azonnal 

 

 

1. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:  A Kerekegyháza Város Önkormányzata 2019. évi költségvetéséről szóló 

1/2019. (II. 28.) önkormányzati rendelet módosítása 

Előadó:  dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 1; 1/1. sz. mellékletek) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a szükséges átvezetések mellett az előterjesztés 
tartalmazza a Sportegyesületnek a várható TAO támogatások megelőlegezésére visszatérítendő 

7 500 000 Ft támogatás biztosítását. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a rendelet elfogadását, melyet szavazásra bocsátott.  

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzat 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével a jegyzőkönyv 1/1. sz. melléklete szerinti Kerekegyháza Város Önkormányzat 

2019. évi költségvetéséről szóló 1/2019. (II. 28.) önkormányzati rendelet módosításáról 

szóló 12/2019. (XII. 19.) önkormányzati rendeletet alkotta. 
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2. Napirend tárgyalása: 

Tárgy: Kerekegyháza Város Önkormányzata 2020. évi átmeneti gazdálkodásról szóló 

rendelet megalkotása 

Előadó:  dr. Kelemen Márk polgármester  

 (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 2; 2/1 sz. mellékletek) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a költségvetési rendelet elfogadásáig a szabályozott 

működés biztosítása érdekében szükséges az átmeneti gazdálkodásról szóló önkormányzati 

rendelet megalkotása. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a rendelet elfogadását, melyet szavazásra bocsátott.  

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzat 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével a jegyzőkönyv 2/1. sz. melléklete szerinti Kerekegyháza Város Önkormányzata 

2020. évi átmeneti gazdálkodásról szóló 13/2019. (XII. 19.) önkormányzati rendeletet 

alkotta. 

 

3. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:  Kerekegyháza Város Önkormányzata 2020. évi költségvetési, gazdálkodási 

             célkitűzései  

Előadó:  dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 3. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a költségvetési rendelet tervezéséhez szükséges, 

hogy a Képviselő-testület meghatározza az irányelveket, célokat a következő évre. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzat 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

179/2019. (XII. 18.) sz. Kth. 

Kerekegyháza Város Önkormányzata 2020. évi  

költségvetési, gazdálkodási célkitűzései 

       Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete, Kerekegyháza Város 

Önkormányzata 2020. évi költségvetési, gazdálkodási célkitűzéseivel kapcsolatos előterjesztést 

elfogadja. 

 

2./ A Képviselő-testület a 2020. évi költségvetéssel kapcsolatban (a felújítások, fejlesztések 

esetében pályázati források bevonásával) az alábbi célokat határozza meg:  

 

• belterületi úthálózat fejlesztése, felújítása, 
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• pályázati lehetőségek feltárása, igénybevétele az infrastruktúra, és a szolgáltatások 

fejlesztése érdekében azzal, hogy – a pályázati szabályzatban foglaltakon túl – az 

önerő biztosításával benyújtandó pályázatok esetében kizárólag az adott 

költségvetési helyzet ismeretében, a pénzügyi egyensúly fenntartása, és likviditás 

biztosítása mellett nyújtható be a Képviselő-testület egyedi döntése alapján a 

fejlesztési alapban rendelkezésre álló előirányzat terhére,  

• Magyar Kisvárosi Program pályázati céljaira eredményes pályázatok benyújtása, 

• TOP-1.1.1-16-BK1-2017-00018 azonosítószámú „Iparterület fejlesztése 

Kerekegyházán” pályázat megvalósítása, 

• TOP-1.4.1-19-BK1-2019-00022 azonosítószámú Kerekegyerdő Bölcsőde bővítése 

pályázat megvalósítása, 

• A Polgárőrség LEADER kamera pályázata önerejének biztosítása, 

előfinanszírozása, 

• A TOP-1.4.1-15-BK1-2016-00013 azonosítószámú „Park utcai új óvoda létesítése” 

tárgyú pályázat eredményeként megürült Andrássy utcai, és Rákóczi utcai 

óvodaépületek kötelező önkormányzati feladatellátásra történő tovább 

hasznosítása, az épületek átalakítási, felújítási munkálatainak elvégzése, 

• az intézmények esetében hatékony működés biztosítása, takarékos gazdálkodás a 

dologi kiadások esetében, zavartalan feladatellátás mellett, 

• a közszolgáltatások színvonalának fenntartása, javítása 

• hatékony közfoglalkoztatás megszervezése, 

• önkormányzat által nyújtott támogatások felülvizsgálata, 

• ipari terület értékesítése,  

• a már önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanokon építési telkek kialakítása, 

továbbá, nem önkormányzati tulajdonú ingatlanok tulajdonba vételének 

előkészítése a lakótelkek kialakítása érdekében,  

• külterületi utak folyamatos rendbetétele, ágaprító, ágzúzó gépek beszerzése 

• köztemető bővítése, 

• Egészségház épületfejújítása pályázati forrásból 

• Egészségház garázsok felújítása, 

• önkormányzati hivatal épülete ütemezett belső karbantartása 

• HSZK épületének felújítása, támogató szolgálat épületének lebontása, 

• Erdő utcai bérlakások belső-, külső, homlokzat felújítása, további kazáncserék 

megvalósítása, lakókonténer beszerzése, 

• Jókai u. ház állagmegóvása, 

• bérlakás építési lehetőségek felülvizsgálata, 

• belterületi ingatlanok önkormányzati tulajdonba vétele, 

• közvilágítás korszerűsítése, fejlesztése, 

• sportlétesítmények fejlesztése, 

• vízhálózat fejlesztés, tűzcsapok létesítése, 

• járda, közterület, játszótér fejlesztés, -felújítás, gördeszkapálya, parkolóhely, 

gyalogos átjárók kialakítása, 

• belterületi buszvárók felújítása, fejlesztése, 

• Farkas erdő, Arborétum pihenőpark kialakítása, 

• gyermek- és szociális táboroztatás,  

• település-rehabilitációs program keretében a rossz műszaki állapotú lakóingatlanok 

tulajdonjogának megszerzése, 

• iskolabővítési lehetőségek feltárása a Tankerületi Központtal együttműködve, 
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• a piaci helypénz mértékét, és a temetkezési szolgáltatások díját nem módosítja 

2020. évben, 

• Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft–vel kötött, a Városi Kispiac 

üzemeltetéséről szóló szerződését, határozott időre, változatlan feltételek mellett 

meghosszabbítja 2020. december 31-ig. 

 

3./ A Képviselő-testület felkéri a polgármestert és a jegyzőt, hogy a nevezett célok 

figyelembe vételével kezdje meg a 2020. évi önkormányzati költségvetési tervezéssel 

kapcsolatos teendőket. 

 

Felelős:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

               Vincze Miklós jegyző 

Határidő: 2020. február 15. 

 

A határozatról értesül: a jegyző, és általa: 

    - pénzügyi iroda 

    - intézmények 

 

4. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:  Beszámoló a Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatal 2018. évi 

munkájáról és a Hivatal pályázatokkal kapcsolatos tevékenységéről  

Előadó:  Vincze Miklós jegyző  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 4. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta köszönettel és dicsérettel elfogadni a hivatali 

beszámolót. Kérte a dolgozókat, hogy a továbbiakban is ilyen jó és ügyfélközpontú munkát 

végezzenek, mint eddig.   

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzat 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

180/2019. (XII. 18.) sz. Kth: 

Hivatali és pályázati beszámoló elfogadása 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Kerekegyházi Közös 

Önkormányzati Hivatal 2018. évi munkájáról szóló-, és a 2018. évi pályázati 

beszámolót elfogadja.  

Egyúttal a Képviselő-testület köszönetét és dicséretét fejezi ki a hivatal 

munkatársainak a lelkiismeretes munkájukért.  

  

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: azonnal 
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5. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:  Kerekegyháza Város Önkormányzata 2020. évi rendezvénytervének elfogadása 

Előadó: dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 5. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a 2020. évi önkormányzati rendezvények 

koordinálásában az Önkormányzat és a Katona József Művelődési Ház és Könyvtár vesz részt. 

A tervezett költségvetési keret 15 080 000 Ft, a költségek meghatározásakor a felmerülő 

járulékos költségeket pl: rendezvénybiztosítás, mentőszolgálat is figyelembe vették. Az eddigi 

évekhez hasonlóan a nagyobb rendezvények a honlapon, a Facebook oldalon, egyéb internetes 

programajánlókban, újságokban, plakátokon meghirdetésre kerülnek és megtekinthetők. 

 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

181/2019. (XII. 18.) sz. Kth: 

Kerekegyháza Város Önkormányzata 2020. évi rendezvénytervének elfogadása 

 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Képviselő-testülete elfogadja a 2020. évi – a határozat 

mellékletét képező – rendezvénytervét. A Képviselő-testület kötelezettséget 

vállal arra, hogy a 2020. évi költségvetésében 15 080 000 Ft összegű fedezetet 

biztosít a rendezvénytervben meghatározott kiadásokhoz, a helyi kitüntetésekről 

szóló 9/2015. (IV. 30.) önkormányzati rendeletben szabályozott díjak költségei 

nélkül. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

2./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a 2020. évi költségvetés 

tervezésekor fentieknek megfelelő mértékű összeget építse be a költségvetésbe.  

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: értelemszerűen 
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3./ A Képviselő-testület felkéri az Ügyrendi, Vagyon-nyilatkozattételi, 

Összeférhetetlenségi Ifjúsági és Kulturális Bizottságot, hogy a 2020. évi 

rendezvények előkészítési, szervezési, lebonyolítási, koordinálási feladatainak 

ellátásában segítse a Katona József Művelődési Ház és Könyvtár munkáját. 

 

Felelős: Gyurkovics Balázsné elnök 

Határidő: azonnal 

 

A határozatról értesül: a jegyző, és általa 

   - Művelődési Ház 

   - Pénzügyi iroda 

 

1. sz. melléklet  

Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

2020. évre tervezett rendezvényei 

 

 

1.) Gálaműsor a Magyar Kultúra Napja alkalmából    200 000 Ft  

Időpontja: 2020. január 22. (szerda) 18 óra 

Helyszín: Katona József Művelődési Ház 

Szervező: Kerekegyháza Város Önkormányzata 

                 Katona József Művelődési Ház 

 

 

2.) Megemlékezés a Kommunizmus Áldozatairól   150 000 Ft   

Időpontja: 2020. február 25. (kedd) 18 óra 

Helyszín: Katona József Művelődési Ház 

                Szent István tér – Kopjafa koszorúzása 

Szervező: Kerekegyháza Város Önkormányzata 

                 Katona József Művelődési Ház 

 

 

3.) 1848-49-es Szabadságharc és forradalom megünneplése  100 000 Ft  

Fáklyás felvonulás 

Időpontja: 2020. március 13. (péntek) 17 óra 

Helyszín: Katona József Művelődési Ház (ünnepi műsor) 

                 Kerekegyházi Köztemető (koszorúzás) 

Szervező: Kerekegyháza Város Önkormányzata 

                 Katona József Művelődési Ház 

 

4.) Tavaszköszöntő hangverseny                      50 000 Ft   

Időpontja: 2020. április 24. (péntek) 18 óra 

Helyszín: Katolikus templom 

Szervező: Kerekegyháza Város Önkormányzata 

                 Móra Ferenc Ált. Iskola és AMI 

                 Katona József Művelődési Ház 

 

 

        5.) Kereki Majális             1 000 000 Ft   

Bográcsos Ételek Főzőversenye, Süteménysütő-verseny 

Időpontja: 2020. május 9. (szombat) 

Helyszín: Város központ 

Szervező: Kerekegyháza Város Önkormányzata 

                 Katona József Művelődési Ház 
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             6.) Városi Sportnap, Kihívás Napja (Extrém Sportbemutató)        300 000 Ft   

Időpontja: 2020. május 27. (szerda) 

Helyszín: Szent István tér, Sportcsarnok, Sportpálya 

Szervező: Kerekegyháza Város Önkormányzata 

                 Katona József Művelődési Ház 

   

 

      7.) Babaköszöntő, Ifjú polgárrá avató ünnepség      200 000 Ft    

Időpontja: 2020. május 29. (péntek) 16 óra 

Helyszín: Katona József Művelődési Ház 

Szervező: Kerekegyháza Város Önkormányzata 

                 Katona József Művelődési Ház 

 

 

       8.) Tanév búcsúztató és Városi Gyermeknap    2 000 000 Ft   

Időpontja: 2020. augusztus 19. (szerda) 15 óra 

Helyszín: Katona József Művelődési Ház, Szent István tér, város utcái 

Szervező: Boldizsár András 

                 Kerekegyháza Város Önkormányzata 

                 Katona József Művelődési Ház 

 

 

        12.) Hírös Hét Fesztivál                  150 000 Ft 

Időpontja: 2020. augusztus 15-23. 

Helyszín: Kecskemét, Fő tér 

Szervező: Aranyhomok Kistérségfejlesztési Egyesület, Kecskemét Város Önkormányzata 

                 Kerekegyháza Város Önkormányzata 

                 Katona József Művelődési Ház 

 

 

 

          13.) Kerek Feszt, Kereki Tojás és Szüreti Fesztivál   8 000 000 Ft   

Időpontja: 2020. szeptember 18-19. (péntek-szombat) 

Helyszín: Katona József Művelődési Ház Szent István tér 

Szervező: Kerekegyháza Város Önkormányzata 

                 Katona József Művelődési Ház 

 

          14.) Nemzeti Gyásznap         100 000 Ft   

Időpontja: 2020. október 6. (kedd) 18 óra 

Helyszín: Katona József Művelődési Ház 

Szervező: Kerekegyháza Város Önkormányzata 

                 Katona József Művelődési Ház 

 

 

           15.) Nemzeti ünnep (Megemlékezés az 1956-os Forradalom és Szabadságharcról) 50 000Ft  

Időpontja: 2020. október 22. (csütörtök) 18 óra 

Helyszín: Katona József Művelődési Ház 

Szervező: Kerekegyháza Város Önkormányzata 

                 Katona József Művelődési Ház 

                 Móra Ferenc Általános Iskola 

 

 

          16.) Megemlékezés és koszorúzás hőseink tiszteletére             30 000 Ft  

Időpontja: 2020. október 30. (péntek) 10 óra  

Helyszín: Szent István tér, Városi Köztemető 

Szervező: Kerekegyháza Város Önkormányzata 

                 Katona József Művelődési Ház 
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          17.) Adventi rendezvénysorozat, Gyertyagyújtások       100 000 Ft  

Időpontja: 2020. november 28. (szombat) (előtte adventi kézműves foglalkozások és előadások) 

    december 5. (szombat)  

    december 12. (szombat)  

    december 19. (szombat)  

Helyszín: Szent István tér 

Szervező: Kerekegyháza Város Önkormányzata 

                 Katona József Művelődési Ház 

 

 

          18.) Idősek Karácsonyi Ünnepsége                 850 000 Ft  

Időpontja: 2020. december 10. (csütörtök) 14 óra 

Helyszín: Katona József Művelődési Ház 

Szervező: Kerekegyháza Város Önkormányzata 

                 Katona József Művelődési Ház 

 

 

         19.) Mindenki karácsonya, karácsonyi vásár, 4. gyertyagyújtás      150 000 Ft   

Időpontja: 2020. december 19. (szombat) 17 óra 

Helyszín: Szent István tér 

Szervező: Kerekegyháza Város Önkormányzata 

                 Katona József Művelődési Ház 

 

Összesen: 15 080 000 Ft 

 

 

6. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:  Társulási anyagok 

 

a.) Tárgy:  A Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 2020. évi átmeneti 

gazdálkodásról szóló költségvetési határozat elfogadása 

Előadó:  dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 6/a. sz. melléklete) 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. Kelemen 

Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzat 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

182/2019. (XII. 18.) sz. Kth. 

Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 2020. évi átmeneti  

gazdálkodásról szóló költségvetési határozat tárgyalása 

 

                                                  Határozat  

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és 

elfogadja – a határozat mellékletét képező - Kerekegyháza és Térsége 

Feladatellátó Társulás 2020. évi átmeneti gazdálkodásról szóló költségvetési 

24/2019. (XII. 18.) sz. KTFT határozatát. 

Felelős:    Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő:  azonnal 
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1. sz. melléklet  

 
24/2019. (XII. 18.) sz. KTFT hat.: 

Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 2020. évi  

átmeneti gazdálkodásáról szóló költségvetési határozat elfogadása  

 

Költségvetési határozat 

 

Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. 

törvény  25. §-ában meghatározott feladatkörében eljárva, a Társulás 2020. évi átmeneti 

gazdálkodásával kapcsolatban a következőket határozza el:  

 

 

1. Jelen határozat hatálya társulásra és a társulás által fenntartott intézményekre terjed ki. 

 

2. A személyi juttatások, valamint a járulékok a 2019. évi módosított előirányzat időarányos 

mértékéig teljesíthetők, kiigazítva azok összegét a jogszabályon alapuló módosításokkal, 

ideértve a közfoglalkoztatásból fakadó kötelezettségeket is.  

 

3. A dologi kiadások a 2019. évi módosított előirányzat időarányos mértékéig teljesíthetők. A 

közüzemi díjak, étkezési költségek kiadásai a ténylegesen felmerülő költségek alapján 

kifizethetők. A rendkívüli esemény bekövetkeztében keletkező kiadásokat az intézményvezető 

a fenntartó képviselőjével egyezteti. 

 

4. A felhalmozási kiadások a jóváhagyott támogatási döntésekben foglaltaknak megfelelően 

teljesíthetők, valamint az intézmények esetében a zavartalan működéshez szükséges kisértékű 

tárgyi eszközök beszerzése érdekében keletkezhetnek. 

 

5. Az átmeneti gazdálkodás időszakában a társulás intézkedhet a bevételek beszedése érdekében. 

 

6 Jelen határozat a 2020. január 1. napján lép hatályba. Jelen határozat – figyelemmel az Áht. 

25. § (2) bekezdésében foglaltakra – 2020. március 31. napjával hatályát veszti. 

 

Felelős: dr. Kelemen Márk elnök 

Határidő: 2020. január 1. 

 

Határozatról értesül:  Vincze Miklós jegyző, és  általa: 

       Társult települések 

                     Pénzügyi iroda 

 

 

 

b.) Tárgy:  A Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 2019. évi költségvetésének        

              év végi módosítása  

Előadó:  dr. Kelemen Márk polgármester  

            (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 6/b. sz. melléklete) 

 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. Kelemen 

Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzat 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 
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183/2019. (XII. 18.) sz. Kth. 

Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 2019. évi  

költségvetésének elfogadásáról szóló 2/2019. (II. 27.) sz. KTFT.  

határozat módosítása  

                                                  Határozat  

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és 

elfogadja – a határozat mellékletét képező - Kerekegyháza és Térsége 

Feladatellátó Társulás 2019. évi költségvetésének elfogadásáról a 2/2019. (II. 

27.) sz. KTFT. határozat módosításáról szóló 23/2019. (XII. 18.) sz. KTFT 

határozatát. 

Felelős:    Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő:  azonnal 

1. sz. melléklet  

23/2019. (XII. 18.) sz. KTFT hat.: 

Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 2019. évi költségvetésének elfogadásáról 

szóló 2/2019. (II. 27.) sz. KTFT. határozat módosítása  

 

Költségvetési határozat 

 

1./ Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulási Tanács a Kerekegyháza és Térsége 

Feladatellátó Társulás 2019. évi költségvetésének elfogadásáról szóló 2/2019. (II. 27.) sz. 

KTFT. határozatának 1. pontja helyébe az alábbi 1. pont lép: 

 

„1.Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulási Tanács:  

1.1 a Társulás 2019. évi költségvetés bevételi és kiadási főösszegét – az 1. számú 

mellékletben foglaltak szerint – 328 272 875 Ft-ban határozza meg. 

1.2 a Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás Humánszolgáltató Központ 2019. évi 

költségvetés bevételi és kiadási főösszegét – a 2. számú mellékletben foglaltak szerint 

123 488 133 Ft-ban, az irányító szervi támogatás összegét: 93 112 655 Ft-ban,  

1.3 a Kerekegyházi Bóbita Óvoda 2019. évi költségvetés bevételi és kiadási főösszegét – a 

3. számú mellékletben foglaltak szerint 254 557 666 Ft-ban, az irányító szervi 

támogatás összegét: 235 080 220 Ft-ban határozza meg.” 

 

2./ Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulási Tanács a Kerekegyháza és Térsége 

Feladatellátó Társulás 2019. évi költségvetésének elfogadásáról szóló 2/2019. (II. 27.)sz. 

KTFT. határozatának 11. helyébe az alábbi 11. pont lép: 

 

„11. A Társulás társult önkormányzatai a költségvetés egyensúlyának biztosítása érdekében 

hozzájárulást fizetnek 2019. évben, az alábbiak szerint: 

1. Kerekegyháza: 65 077 829 

2. Ágasegyháza: 1 554 014 

3. Ladánybene: 1 470 548 

4. Fülöpháza: 6 704 812 

5. Kunbaracs: 1 779 307 

Összesen: 76 586 510 
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” 

 

2./ Az Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulási Tanács a Kerekegyháza és Térsége 

Feladatellátó Társulás 2019. évi költségvetésének elfogadásáról szóló 2/2019. (II. 27.) sz. 

KTFT. határozatának: 

 

• 1. melléklete helyébe jelen határozat 1. melléklete lép,  

• 2. melléklete helyébe, jelen határozat 2. melléklete lép,  

• 3. melléklete helyébe, jelen határozat 3. melléklete lép 

 

 

A határozat egyéb pontjai változatlan tartalommal hatályban maradnak. 

 

Felelős: társult települések polgármesterei 

Határidő: azonnal 

 

4./A Társulási Tanács felkéri a jegyzőt a határozat egységes szerkezetbe foglalására. 

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: azonnal 

 

Határozatról értesül:                jegyző 

- Társult települések 

- Irattár 
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1.melléklet 23/2019. (XII. 18.) sz. KTFT határozathoz 

„1. melléklet a 2/2019. (II. 27.) sz. KTFT határozathoz 

Kerekegyháza Feladatellátó Társulás költségvetési bevételei kiadásai 

Ft 

Megnevezés 2019.évi 2019. 9. 25. Változás 2019. 12. 18. 

  eredeti ei. mód.ei.   mód.ei. 

Önkormányzatok működési támogatásai         

Elvonások és befizetések bevételei 0 17 639 176 0 17 639 176 

Működési célú garancia- és kezességvállalásból 

származó megtérülések államháztartáson belülről 
        

Működési célú visszatérítendő támogatások, 

kölcsönök visszatérülése államháztartáson belülről 
        

Működési célú visszatérítendő támogatások, 

kölcsönök igénybevétele államháztartáson belülről 
        

Egyéb működési célú támogatások bevételei 

államháztartáson belülről 
312 554 576 300 572 035 9 636 885 310 208 920 

Működési célú támogatások államháztartáson 

belülről  
312 554 576 318 211 211 9 636 885 327 848 096 

Felhalmozási célú önkormányzati támogatások         

Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból 

származó megtérülések államháztartáson belülről 
        

Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, 

kölcsönök visszatérülése államháztartáson belülről 
        

Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, 

kölcsönök igénybevétele államháztartáson belülről 
        

Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei 

államháztartáson belülről 
        

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson 

belülről 
0 0 0 0 

Vagyoni típusú adók          

Értékesítési és forgalmi adók          

Gépjárműadók         

Egyéb áruhasználati és szolgáltatási adók          

Termékek és szolgáltatások adói 0 0 0 0 

Egyéb közhatalmi bevételek          

Közhatalmi bevételek  0 0 0 0 

Áru- és készletértékesítés ellenértéke         

Szolgáltatások ellenértéke         

Közvetített szolgáltatások értéke 0 0 0 0 

Tulajdonosi bevételek         

Ellátási díjak         

Kiszámlázott általános forgalmi adó         

Általános forgalmi adó visszatérítése         

Kamatbevételek 0 0 0 0 

Egyéb pénzügyi műveletek bevételei         

Egyéb működési bevételek         

Működési bevételek  0 0 0 0 

Immateriális javak értékesítése         

Ingatlanok értékesítése         

Egyéb tárgyi eszközök értékesítése         

Részesedések értékesítése         

Részesedések megszűnéséhez kapcsolódó bevételek 
        

Felhalmozási bevételek  0 0 0 0 
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Működési célú garancia- és kezességvállalásból 

származó megtérülések államháztartáson kívülről 
        

Működési célú visszatérítendő támogatások, 

kölcsönök visszatérülése államháztartáson kívülről 
        

Egyéb működési célú átvett pénzeszközök         

Működési célú átvett pénzeszközök 0 0 0 0 

Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból 

származó megtérülések államháztartáson kívülről 
        

Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, 

kölcsönök visszatérülése államháztartáson kívülről 
        

Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök         

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 0 0 0 0 

Költségvetési bevételek 312 554 576 318 211 211 9 636 885 327 848 096 

Személyi juttatások         

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális 

hozzájárulási adó          

Dologi kiadások 80 000 80 000 0 80 000 

Ellátottak pénzbeli juttatásai         

Egyéb működési célú kiadások 0 0 0 0 

Beruházások         

Felújítások         

Egyéb felhalmozási célú kiadások         

Költségvetési kiadások 80 000 80 000 0 80 000 

Hitel-, kölcsönfelvétel államháztartáson kívülről          

Belföldi értékpapírok bevételei          

Maradvány igénybevétele 0 424 779 0 424 779 

Központi, irányító szervi támogatás         

Betétek megszüntetése         

Finanszírozási bevételek 0 424 779 0 424 779 

Hitel-, kölcsöntörlesztés államháztartáson kívülre         

Belföldi értékpapírok kiadásai         

Központi, irányító szervi támogatások folyósítása 312 474 576 318 555 990 9 636 885 328 192 875 

Pénzeszközök betétként elhelyezése         

Pénzügyi lízing kiadásai         

Finanszírozási kiadások 312 474 576 318 555 990 9 636 885 328 192 875 

Bevételek összesen 312 554 576 318 635 990 9 636 885 328 272 875 

Kiadások összesen 312 554 576 318 635 990 9 636 885 328 272 875 

 „  
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 melléklet 23/2019. (XII. 18.) sz. KTFT határozathoz 

„2. melléklet a 2/2019. (II. 27.) sz. KTFT határozathoz 

Humán Szolgáltató Központ költségvetési bevételei kiadásai 

Ft 

Megnevezés 2019.évi 2019. 9. 25. Változás 2019. 12. 18. 

  eredeti ei. mód.ei.   mód.ei. 

Önkormányzatok működési támogatásai         

Elvonások és befizetések bevételei         

Működési célú garancia- és kezességvállalásból 

származó megtérülések államháztartáson belülről 
        

Működési célú visszatérítendő támogatások, 

kölcsönök visszatérülése államháztartáson belülről 
        

Működési célú visszatérítendő támogatások, 

kölcsönök igénybevétele államháztartáson belülről 
        

Egyéb működési célú támogatások bevételei 

államháztartáson belülről 2 254 876 2 254 876 0 2 254 876 

Működési célú támogatások államháztartáson 

belülről  
2 254 876 2 254 876 0 2 254 876 

Felhalmozási célú önkormányzati támogatások         

Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból 

származó megtérülések államháztartáson belülről         

Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, 

kölcsönök visszatérülése államháztartáson belülről         

Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, 

kölcsönök igénybevétele államháztartáson belülről         

Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei 

államháztartáson belülről 0 0 0 0 

Felhalmozási célú támogatások 

államháztartáson belülről 
0 0 0 0 

Vagyoni típusú adók          

Értékesítési és forgalmi adók          

Gépjárműadók         

Egyéb áruhasználati és szolgáltatási adók          

Termékek és szolgáltatások adói         

Egyéb közhatalmi bevételek          

Közhatalmi bevételek  0 0 0 0 

Áru- és készletértékesítés ellenértéke 0 0 0 0 

Szolgáltatások ellenértéke 0 0 0 0 

Közvetített szolgáltatások értéke 0 0 0 0 

Tulajdonosi bevételek 0 0 0 0 

Ellátási díjak 17 648 018 17 648 018 0 17 648 018 

Kiszámlázott általános forgalmi adó 3 171 792 3 171 792 0 3 171 792 

Általános forgalmi adó visszatérítése 1 534 000 1 534 000 0 1 534 000 

Kamatbevételek 0 0 0 0 

Egyéb pénzügyi műveletek bevételei 0 0 0 0 

Egyéb működési bevételek 0 0 0 0 

Működési bevételek  22 353 810 22 353 810 0 22 353 810 

Immateriális javak értékesítése         

Ingatlanok értékesítése         

Egyéb tárgyi eszközök értékesítése         

Részesedések értékesítése         

Részesedések megszűnéséhez kapcsolódó bevételek 
        

Felhalmozási bevételek  0 0 0 0 
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Működési célú garancia- és kezességvállalásból 

származó megtérülések államháztartáson kívülről 
        

Működési célú visszatérítendő támogatások, 

kölcsönök visszatérülése államháztartáson kívülről 
        

Egyéb működési célú átvett pénzeszközök 0 0 0 0 

Működési célú átvett pénzeszközök 0 0 0 0 

Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból 

származó megtérülések államháztartáson kívülről 
        

Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, 

kölcsönök visszatérülése államháztartáson kívülről 
        

Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök 0 0 0 0 

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 0 0 0 0 

Költségvetési bevételek 24 608 686 24 608 686 0 24 608 686 

Személyi juttatások 55 848 779 60 863 963 1 146 070 62 010 033 

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális 

hozzájárulási adó  10 530 065 11 486 755 200 565 11 687 320 

Dologi kiadások 42 723 988 42 723 988 0 42 723 988 

Ellátottak pénzbeli juttatásai 0 0 0 0 

Egyéb működési célú kiadások 0 5 766 792 0 5 766 792 

Beruházások 1 300 000 1 300 000 0 1 300 000 

Felújítások 0 0 0 0 

Egyéb felhalmozási célú kiadások 0 0 0 0 

Költségvetési kiadások 110 402 832 122 141 498 1 346 635 123 488 133 

Hitel-, kölcsönfelvétel államháztartáson kívülről          

Belföldi értékpapírok bevételei          

Maradvány igénybevétele 0 5 766 792 0 5 766 792 

Központi, irányító szervi támogatás 85 794 146 91 766 020 1 346 635 93 112 655 

Betétek megszüntetése         

Finanszírozási bevételek 85 794 146 97 532 812 1 346 635 98 879 447 

Hitel-, kölcsöntörlesztés államháztartáson kívülre         

Belföldi értékpapírok kiadásai         

Központi, irányító szervi támogatások folyósítása         

Pénzeszközök betétként elhelyezése         

Pénzügyi lízing kiadásai         

Finanszírozási kiadások 0 0 0 0 

Bevételek összesen 110 402 832 122 141 498 1 346 635 123 488 133 

Kiadások összesen 110 402 832 122 141 498 1 346 635 123 488 133 

 „ 
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3. melléklet 23/2019. (XII.18.) sz. KTFT határozathoz 

„3. melléklet a 2/2019. (II. 27.) sz. KTFT határozathoz 

Bóbita Óvoda költségvetési bevételei kiadásai 

Ft 

Megnevezés 2019.évi 2019. 9. 25. Változás 2019. 12. 18. 

  eredeti ei. mód.ei.   mód.ei. 

Önkormányzatok működési támogatásai         

Elvonások és befizetések bevételei         

Működési célú garancia- és kezességvállalásból származó 

megtérülések államháztartáson belülről 
        

Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök 

visszatérülése államháztartáson belülről 
        

Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök 

igénybevétele államháztartáson belülről 
        

Egyéb működési célú támogatások bevételei 

államháztartáson belülről 7 516 251 7 516 251 0 7 516 251 

Működési célú támogatások államháztartáson belülről  7 516 251 7 516 251 0 7 516 251 

Felhalmozási célú önkormányzati támogatások         

Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból 

származó megtérülések államháztartáson belülről 
        

Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, 

kölcsönök visszatérülése államháztartáson belülről 
        

Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, 

kölcsönök igénybevétele államháztartáson belülről 
        

Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei 

államháztartáson belülről 
        

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson 

belülről 
0 0 0 0 

Vagyoni típusú adók          

Értékesítési és forgalmi adók          

Gépjárműadók         

Egyéb áruhasználati és szolgáltatási adók          

Termékek és szolgáltatások adói         

Egyéb közhatalmi bevételek          

Közhatalmi bevételek  0 0 0 0 

Áru- és készletértékesítés ellenértéke 0 0 0 0 

Szolgáltatások ellenértéke 0 0 0 0 

Közvetített szolgáltatások értéke 0 0 0 0 

Tulajdonosi bevételek 0 0 0 0 

Ellátási díjak 0 0 0 0 

Kiszámlázott általános forgalmi adó 0 0 0 0 

Általános forgalmi adó visszatérítése 0 0 0 0 

Kamatbevételek 9 9 0 9 

Egyéb pénzügyi műveletek bevételei 88 802 88 802 0 88 802 

Egyéb működési bevételek 0 0 0 0 

Működési bevételek  88 811 88 811 0 88 811 

Immateriális javak értékesítése         

Ingatlanok értékesítése         

Egyéb tárgyi eszközök értékesítése         

Részesedések értékesítése         

Részesedések megszűnéséhez kapcsolódó bevételek 
        

Felhalmozási bevételek  0 0 0 0 
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Működési célú garancia- és kezességvállalásból származó 

megtérülések államháztartáson kívülről 
        

Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök 

visszatérülése államháztartáson kívülről 
        

Egyéb működési célú átvett pénzeszközök         

Működési célú átvett pénzeszközök 0 0 0 0 

Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból 

származó megtérülések államháztartáson kívülről 
        

Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, 

kölcsönök visszatérülése államháztartáson kívülről 
        

Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök         

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 0 0 0 0 

Költségvetési bevételek 7 605 062 7 605 062 0 7 605 062 

Személyi juttatások 172 577 865 172 669 865 30 000 172 699 865 

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási 

adó  36 535 484 36 553 024 5 250 36 558 274 

Dologi kiadások 22 172 143 22 172 143 8 255 000 30 427 143 

Ellátottak pénzbeli juttatásai 0 0 0 0 

Egyéb működési célú kiadások 0 11 872 384 0 11 872 384 

Beruházások 3 000 000 3 000 000 0 3 000 000 

Felújítások 0 0 0 0 

Egyéb felhalmozási célú kiadások 0 0 0 0 

Költségvetési kiadások 234 285 492 246 267 416 8 290 250 254 557 666 

Hitel-, kölcsönfelvétel államháztartáson kívülről          

Belföldi értékpapírok bevételei          

Maradvány igénybevétele 0 11 872 384 0 11 872 384 

Központi, irányító szervi támogatás 226 680 430 226 789 970 8 290 250 235 080 220 

Betétek megszüntetése         

Finanszírozási bevételek 226 680 430 238 662 354 8 290 250 246 952 604 

Hitel-, kölcsöntörlesztés államháztartáson kívülre         

Belföldi értékpapírok kiadásai         

Központi, irányító szervi támogatások folyósítása         

Pénzeszközök betétként elhelyezése         

Pénzügyi lízing kiadásai         

Finanszírozási kiadások 0 0 0 0 

Bevételek összesen 234 285 492 246 267 416 8 290 250 254 557 666 

Kiadások összesen 234 285 492 246 267 416 8 290 250 254 557 666 

„  

 

c.) Tárgy:  Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás Társulási Tanácsa 2020. évi  

              munkaterve 

Előadó:  dr. Kelemen Márk polgármester  

            (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 6/c. sz. melléklete) 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. Kelemen 

Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 
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184/2019. (XII. 18.) sz. Kth. 

Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó  

Társulás Társulási Tanácsa 2020. évi munkaterve 

 

                                                  Határozat  

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és 

elfogadja – a határozat mellékletét képező - Kerekegyháza és Térsége 

Feladatellátó Társulás Társulási Tanácsa 2020. évi munkaterve 25/2019. (XII. 

18.) sz. Normatív KTFT határozatát. 

 

Felelős:    Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő:  azonnal 

1. sz. melléklet  

 
25/2019. (XII. 18.) sz. NORMATÍV KTFT határozat. 

Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás Társulási Tanácsa 2020. évi munkaterve 

 

Normatív H a t á r o z a t 

 

A Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 

CLXXXIX. törvény (a továbbiakban Mötv.) 44.§-a, valamint 95. § (3) bekezdése alapján a 2020. évre vonatkozó 

munkatervét az alábbiak szerint határozza meg: 

 

 

1. ülés:  2020. február 26. (SZERDA) 9:00 óra 

 

Közérdekű bejelentések 

 

1.    A Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 2020. évi költségvetésének elfogadása 

       Előadó: Dr. Kelemen Márk elnök 

 

2.    A Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 2019. évi költségvetésének módosítása 

       Előadó: Dr. Kelemen Márk elnök 

 

3.   Térítési díj felülvizsgálatok 

      Előadó: Dr. Kelemen Márk elnök  

      (előkészítő: Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi irodavezető) 

 

4.   Óvoda beiratkozási időpont meghatározása 

      Előadó: Dr. Kelemen Márk elnök 

      (előkészítő: Verosztáné Csorba Mónika aljegyző) 

 

5.   Kerekegyházi Bóbita Óvoda intézményvezetői pályázat kiírása 

      Előadó: Dr. Kelemen Márk elnök 

      (előkészítő: Verosztáné Csorba Mónika aljegyző) 

 

6.   Egyebek 
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2. ülés:  2020. március 31. (SZERDA) 9:00 óra  

 

Közérdekű bejelentések 

 

1. Beszámoló a Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 2019. évi munkájáról   

    Előadó:  Dr. Kelemen Márk elnök 

            (előkészítő: Verosztáné Csorba Mónika aljegyző) 

 

2.         Egyebek 

 

 

3. ülés:  2020. május 27. (SZERDA) 9:00 óra 

 

Közérdekű bejelentések 

 

1.   A Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 2019. évi gazdálkodásáról szóló beszámoló megtárgyalása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk elnök 

(előkészítő: Vincze M. jegyző és Halcsikné Szabó Ágnes pü. irodavezető) 

 

2. Egyebek 

 

4. ülés:  2020. június 29. (SZERDA) 9:00 óra 

 

Közérdekű bejelentések 

 

1.        Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 2020. évi költségvetésének I. féléves 

           módosítása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk elnök 

(előkészítő: Halcsikné Szabó Ágnes pü. irodavezető) 

 

2.        Beszámoló a Bóbita Óvoda 2019/2020-as nevelési évben végzett munkájáról 

Előadó és előkészítő:  Hallainé Kis Mária óvodavezető 

 

3. Kerekegyházi Bóbita Óvoda intézményvezetői pályázat elbírálása 

            Előadó: Dr. Kelemen Márk elnök 

            (előkészítő: Verosztáné Csorba Mónika aljegyző) 

 

4. Egyebek 

 

2020. július-augusztus hónapban a társulási tanács nem ülésezik 

 

5. ülés:  2020. szeptember 30. (SZERDA)  9:00 óra 

 

Közérdekű bejelentések 

 

1.        Intézményi térítési díjak felülvizsgálata 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk elnök 

(előkészítő: Halcsikné Szabó Ágnes irodavezető) 

 

2. Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 2020. évi költségvetésének elfogadásáról szóló határozat 

módosítása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk elnök 

          (előkészítő: Halcsikné Szabó Ágnes pü.-i irodavezető) 

 

3.        Bóbita Óvoda 2020/2021. évi munkatervének tárgyalása 

           Előadó és előkészítő: óvodavezető 

 

 

4.       Egyebek 
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6. ülés: 2020. december 23. (SZERDA) 15:00 óra 

 

Közérdekű bejelentések 

 

 

1.        Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás Társulási Tanácsa 2021. évi munkatervének elfogadása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk elnök 

(előkészítő: Verosztáné Csorba Mónika aljegyző) 

 

2.        Átmeneti gazdálkodásról szóló költségvetési határozat tárgyalása 

Előadó:  dr. Kelemen Márk elnök 

(előkészítő: Halcsikné Sz. Á. pü. irodavezető) 

 

3.        Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 2020. évi költségvetésének év végi 

           módosítása 

Előadó:  dr. Kelemen Márk elnök 

(előkészítő: Halcsikné Sz. Á. pü. irodavezető) 

 

 

Az ülések megtartására minden alkalommal a városháza tanácskozó termében kerül sor.  

Fenti napirendek az önkormányzat működése során szükségszerűen jelentkező feladatokkal bővülhetnek. 

 

Felelős:   Dr. Kelemen Márk elnök  

Határidő: folyamatos 

 

 

 

d.) Tárgy: A Kerekegyházi Bóbita Óvoda Pedagógiai Programjának, Házirendjének, 

             2019/2020. évi munkatervének véleményezése és elfogadása. 

Előadó:  dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 6/d sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 

Társulási Tanács, mint fenntartó jóváhagyása szükséges az alapdokumentumok módosításához.  

 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzat 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

185/2019. (XII. 18.) sz. Kth. 

A Kerekegyházi Bóbita Óvoda Pedagógiai  

Programjának, Házirendjének, 2019/2020. évi  

munkatervének véleményezése és elfogadása 

 

                                                  Határozat  

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és 

elfogadja – az előterjesztés mellékletét képező - Kerekegyháza és Térsége 

Feladatellátó Társulás Társulási Tanácsa mint fenntartó a Kerekegyházi Bóbita 
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Óvoda Pedagógiai Programjának, Házirendjének, 2019/2020. évi 

munkatervének véleményezése 26/2019. (XII. 18.) sz. KTFT határozatát. 

 

Felelős:    Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő:  azonnal 

1. sz. melléklet  

26/2019. (XII. 18.) sz. KTFT. 

A Kerekegyházi Bóbita Óvoda Pedagógiai Programjának,  

Házirendjének, 2019/20-as munkatervének véleményezése és elfogadása 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás Társulási Tanácsa, mint fenntartó a 

Kerekegyházi Bóbita Óvoda Pedagógiai Programjának, Házirendjének változásait és a 

2019/2020. évi munkatervét megtárgyalta és – az előterjesztés mellékletét képező változatlan 

tartalommal – elfogadja. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk elnök 

Határidő: azonnal 

 

Határozatról értesül: - jegyző 

- óvoda 

 

 

7. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:  Belső ellenőrzési terv elfogadása 2020. évre vonatkozóan 

Előadó:  dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 7. sz. melléklete) 

 

 

Forgó Gábor elnök elmondta a Pénzügyi és Szociális Bizottság ülésén is említette, hogy a belső 

ellenőrzési terv, a kijelölt ellenőrzések átfogóak, sokrétűek, komplexen mindenre kiterjedőek. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta.  

 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzat 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

186/2019. (XII. 18.) sz. Kth: 

Belső-ellenőrzési terv jóváhagyása 2020. évre vonatkozóan 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztés 1. sz. 

mellékletét képező 2020. évi belső ellenőrzési tervet jóváhagyja, a belső ellenőrzés 

elvégzéséhez szükséges 100.000 Ft/+Áfa/hó díjat – megállapodás közös 
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önkormányzati hivatal alakításáról és fenntartásáról értelmében lakosságszám-

arányosan – a 2020. évi költségvetésében biztosítja.  

Felkéri a jegyzőt, hogy a 2020. évi költségvetés összeállításakor jelen döntést vegye 

figyelembe.  

 

Felelős:   Vincze Miklós jegyző 

Határidő: értelemszerűen 

 

 

8. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:  Beszámoló a Duna-Tisza közi Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi 

Önkormányzati Társulás 2019. évi működéséről 

Előadó:  dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 8. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, 2018. február 1-től a Társuláshoz további 4 

önkormányzat csatlakozott, jelenleg 101 tagja van. A Társulási Tanács tagjai évente legalább 

egy alkalommal kötelesek a képviselő-testületeiknek beszámolni a Társulás működéséről. 

 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzat 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

187/2019. (XII. 18.) sz. Kth: 

Beszámoló a Duna-Tisza közi Hulladékgazdálkodási  

és Környezetvédelmi Önkormányzati Társulás  

2019. évi működéséről 

Határozat 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Duna-Tisza közi 

Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati Társulás 2019. évi 

működéséről szóló beszámolót elfogadja. 

   

Felelős: dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 
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9. Napirend tárgyalása: 

Tárgy: A Duna-Tisza közi Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati 

Társulás Társulási Megállapodás módosítása 

Előadó:  dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 9. sz. melléklete) 

 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. Kelemen 

Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzat 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 
 

188/2019. (XII. 18.) sz. Kth: 

A Duna-Tisza közi Hulladékgazdálkodási és  

Környezetvédelmi Önkormányzati Társulás  

Társulási Megállapodás módosítása 

Határozat 

Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Duna-Tisza közi 

Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati Társulás Társulási 

Megállapodásának II. számú módosítását a határozat melléklete szerinti 

tartalommal elfogadja.  

Felelős: dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 
 a 188/2019. (XII. 18.) Kth  melléklete 

 

A DUNA-TISZA KÖZI HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI ÉS KÖRNYEZETVÉDELMI  

ÖNKORMÁNYZATI TÁRSULÁS  

TÁRSULÁSI MEGÁLLAPODÁSÁNAK  

 

II. SZÁMÚ MÓDOSÍTÁSA 

amely létrejött  

Ágasegyháza Község Önkormányzata, Akasztó Község Önkormányzata, Albertirsa Város Önkormányzata, 

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzata, Apaj Község Önkormányzata, Áporka Község Önkormányzata, 

Apostag Község Önkormányzata, Ballószög Község Önkormányzata, Bénye Község Önkormányzata, Bugyi 

Nagyközség Önkormányzata, Cegléd Város Önkormányzata, Ceglédbercel Község Önkormányzata, Csemő 

Község Önkormányzata, Csengőd  Község Önkormányzata, Csévharaszt Község Önkormányzata, 

Dánszentmiklós Község Önkormányzata, Délegyháza Község Önkormányzata, Dömsöd Nagyközség 

Önkormányzata, Dunaegyháza Község Önkormányzata, Dunatetétlen Község Önkormányzata, Dunavecse Város 

Önkormányzata, Ecser Nagyközség Önkormányzata, Farmos Község Önkormányzata, Felsőlajos Község 

Önkormányzata, Felsőpakony Község Önkormányzata, Fülöpháza Község Önkormányzata, Fülöpszállás Község 

Önkormányzata, Gomba Község Önkormányzata, Gyömrő Város Önkormányzata, Harta Nagyközség 

Önkormányzata, Helvécia Nagyközség Önkormányzata, Izsák Város Önkormányzata, Jakabszállás Község 

Önkormányzata, Kakucs Község Önkormányzata, Kaskantyú Község Önkormányzata, Káva Község 

Önkormányzata, Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata, Kerekegyháza Város Önkormányzata, 

Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzata, Kocsér Község Önkormányzata, Kóka Község Önkormányzata, 

Kunadacs Község Önkormányzata, Kunbaracs Község Önkormányzata, Kunpeszér Község Önkormányzata, 

Kunszentmiklós Város Önkormányzata, Ladánybene Község Önkormányzata, Lajosmizse Város Önkormányzata, 

Lakitelek Nagyközség Önkormányzata, Lórév Község Önkormányzata, Maglód Város Önkormányzata, 

Majosháza Község Önkormányzata, Makád Község Önkormányzata, Mende Község Önkormányzata, Mikebuda  
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Község Önkormányzata, Monor Város Önkormányzata, Monorierdő Község Önkormányzata, Nagykáta Város 

Önkormányzata, Nagykőrös Város Önkormányzata, Nyáregyháza Nagyközség Önkormányzata, Nyárlőrinc 

Község Önkormányzata, Nyársapát Község Önkormányzata, Ócsa Város Önkormányzata, Orgovány Nagyközség 

Önkormányzata, Örkény Város Önkormányzata, Páhi Község Önkormányzata, Pánd Község Önkormányzata, 

Pécel Város Önkormányzata, Péteri Község Önkormányzata, Pilis Város Önkormányzata, Ráckeve Város 

Önkormányzata, Solt Város Önkormányzata, Soltszentimre Község Önkormányzata, Sülysáp Város 

Önkormányzata, Szabadszállás Város Önkormányzata, Szalkszentmárton Község Önkormányzata, Szentkirály 

Község Önkormányzata, Szentlőrinckáta Község Önkormányzata, Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzata, 

Szigetbecse Község Önkormányzata, Szigetcsép Község Önkormányzata, Szigetszentmárton Község 

Önkormányzata, Szigetújfalu Község Önkormányzata, Tabdi Község Önkormányzata, Taksony Nagyközség 

Önkormányzata, Tápióbicske Község Önkormányzata, Tápiógyörgye Község Önkormányzata, Tápióság Község 

Önkormányzata, Tápiószecső Nagyközség Önkormányzata, Tápiószele Város Önkormányzata, Tápiószentmárton 

Nagyközség Önkormányzata, Tápiószőlős Község Önkormányzata, Tass Község Önkormányzata, Tiszakécske 

Város Önkormányzata, Tóalmás Község Önkormányzata, Törtel Község Önkormányzata, Újsolt Község 

Önkormányzata, Újszilvás Község Önkormányzata, Úri Község Önkormányzata, Üllő Város Önkormányzata, 

Városföld Község Önkormányzata, Vasad Község Önkormányzata,  

mint a Duna-Tisza Közi Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati Társulás (a továbbiakban: 

Társulás) tagjai (a továbbiakban: Tagok) a Tagok között 2017. szeptember 29.-én létrejött Társulási Megállapodást 

az alábbiak szerint módosítják. 

 
 

I. Előzmények 

 

 

1. A 2019. évi polgármesterválasztás eredményeként több Tag esetében változott a megválasztott 

polgármester személye. 

2. A Társulási Megállapodás II/2. pontja szerint a Tagok lakosságszámának megállapítására a helyi 

önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi L. törvény 146. § (3) bekezdésében 

foglaltak az irányadók, amelyre tekintettel és a Központi Statisztikai Hivatal „Magyarország közigazgatási 

helynévkönyve, 2019. január 1.” kiadványa szerint változott a Tagok lakosságszáma és ezzel összefüggésben a 

Társulási Tanács tagjainak szavazatszáma. 

3. A Társulási Megállapodás IX/1.2 pontja szerint „A Társulási Tanács tagjának megbízatása legfeljebb 

önkormányzati tisztsége megszűnéséig, vagy delegálása - valamennyi általa képviselt Tag képviselő-testülete által 

történő - visszavonásáig szól.” Az 1. pontban jelzett változásokra tekintettel a Társulási Tanács egyes tagjainak 

megbízatása, önkormányzati tisztségük megszűnésére tekintettel megszűnt. 

 

 

II. A Társulási Megállapodás módosítása 

 

Az Előzményekben rögzítettek alapján Tagok a Társulási Megállapodást az alábbiak szerint módosítják. 

 

1. A Tagok a Társulási Megállapodás II/2. pontjában foglalt táblázatot az alábbi táblázatra módosítják: 

 

(2. A Tagok neve székhelye, képviselője) 

 

Tag önkormányzat neve Székhelye Polgármester neve 

Ágasegyháza Község Önkormányzata 6076 Ágasegyháza Szent István tér 1. Füredi János 

Akasztó Község Önkormányzata 6221 Akasztó, Fő utca 40. Suhajda Antal 

Albertirsa Város Önkormányzata 2730 Albertirsa, Irsay Károly u. 2. Fazekas László 

Alsónémedi Nagyközség 

Önkormányzata 

2351 Alsónémedi, Fő út 58. Dr.Tüske Zoltán 

Apaj Község Önkormányzata 2345 Apaj, Fő tér 2. Novák Pál 

Áporka Község Önkormányzata 2338 Áporka, Petőfi S. u. 32. Mészáros Károly 

Apostag Község Önkormányzata 6088 Apostag, Kossuth Lajos utca 1. Zakar Zoltán 

Ballószög Község Önkormányzata 6035 Ballószög, Rákóczi út 15. Somogyi Lajos 

Bénye Község Önkormányzata 2216 Bénye, Fő út 74. Kovács Erika 
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Bugyi Nagyközség Önkormányzata 2347 Bugyi, Beleznay tér 1 Nagy András Gábor 

Cegléd Város Önkormányzata 2700 Cegléd, Kossuth tér 1. Dr. Csáky András 

Ceglédbercel Község Önkormányzata 2737 Ceglédbercel, Pesti út 61. Török József 

Csemő Község Önkormányzata 2713 Csemő, Petőfi S. u. 1. Dr. Lakos Roland 

Csengőd  Község Önkormányzata 6222 Csengőd, Dózsa György utca 35. Pivarcsi Csaba 

Csévharaszt Község Önkormányzata 2212 Csévharaszt, Kossuth L. út 43/B. Pulisch József 

Dánszentmiklós Község 

Önkormányzata 

2735 Dánszentmiklós, Dózsa György u. 

100. 

Sipeki Zsolt 

Délegyháza Község Önkormányzata 2337 Délegyháza, Árpád utca 8. dr. Riebl Antal 

Dömsöd Város Önkormányzata 2344 Dömsöd, Petőfi tér 6. Bencze István 

Dunaegyháza Község Önkormányzata 6323 Dunaegyháza, Mikszáth K. u. 25. Szilágyi István 

Dunatetétlen Község Önkormányzata 6325 Dunatetétlen, Rákóczi u. 31. Pálfi Mihályné 

Dunavecse Város Önkormányzata 6087 Dunavecse, Fő út 43. Vörös Sándor 

Ecser Nagyközség Önkormányzata 2233 Ecser, Széchenyi u. 1. Gál Zsolt 

Farmos Község Önkormányzata 2765 Farmos Fő tér 1. Horváth László 

Felsőlajos Község Önkormányzata 6055 Felsőlajos, Iskola utca 12. Juhász Gyula 

Felsőpakony Község Önkormányzata 2363 Felsőpakony, Petőfi S. u. 9. Nagy János 

Fülöpháza Község Önkormányzata 6042 Fülöpháza, Kossuth u. 5. Nagyné Balogh Csilla 

Fülöpszállás Község Önkormányzata 6085 Fülöpszállás, Kossuth L. u. 2. Gubacsi Gyula 

Gomba Község Önkormányzata 2217 Gomba, Bajcsy-Zsilinszky utca 2. Lehota Vilmos 

Gyömrő Város Önkormányzata 2230 Gyömrő Fő tér 1. Gyenes Levente Zoltán 

Harta Nagyközség Önkormányzata 6326 Harta, Templom u. 68. Dollenstein László 

Helvécia Nagyközség Önkormányzata 6034 Helvécia, Sport utca 42. Balogh Károly 

Izsák Város Önkormányzata 6070 Izsák Szabadság tér 1. Kutas Tibor 

Jakabszállás Község Önkormányzata 6078 Jakabszállás, Petőfi Sándor utca 

14. 

Szabó György Róbert 

Kakucs Község Önkormányzata 2366 Kakucs, Fő utca 20 Dr. Kendéné Toma Mária 

Kaskantyú Község Önkormányzata 6211 Kaskantyú, Hunyadi u. 16. Újházi Zsolt 

Káva Község Önkormányzata 2215 Káva, Pilisi utca 1. Veszteg István 

Kecskemét Megyei Jogú Város 

Önkormányzata 

6000 Kecskemét, Kossuth tér 1. Szemereyné Pataki Klaudia - 

Dr. Szeberényi Gyula 

Tamás 

Kerekegyháza Város Önkormányzata 6041 Kerekegyháza, Fő utca 47/A. Dr. Kelemen Márk 

Kiskunlacháza Nagyközség 

Önkormányzata 

2340 Kiskunlacháza, Kossuth tér 1. dr. Répás József 

Kocsér Község Önkormányzata 2755 Kocsér, Szent István tér 1. Hriagyel Csaba 

Kóka Község Önkormányzata 2243 Kóka, Dózsa Gy. út 1. Juhász Ildikó 

Kunadacs Község Önkormányzata 6097 Kunadacs, Rákóczi u. 2. szám Farkas Ildikó 

Kunbaracs Község Önkormányzata 6043 Kunbaracs, Kölcsey u.1. Tóth Ferenc Miklós 

Kunpeszér Község Önkormányzata 6096 Kunpeszér, Béke u. 8. Varga Attila 

Kunszentmiklós Város Önkormányzata 6090 Kunszentmiklós, Kálvin tér 12. Lesi Árpád 

Ladánybene Község Önkormányzata 6045 Ladánybene, Fő út 66. Kardos Attila 

Lajosmizse Város Önkormányzata 6050 Lajosmizse, Városház tér 1. Basky András 
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Lakitelek Nagyközség Önkormányzata 6065 Lakitelek, Széchenyi krt. 48. Madari Róbert 

Lórév Község Önkormányzata 2309 Lórév, Dundity A. u. 43. Bogdán György 

Maglód Város Önkormányzata 2234 Maglód, Fő u. 12. Tabányi Pál 

Majosháza Község Önkormányzata 2339 Majosháza, Kossuth u. 34. Zsíros Viktor 

Makád Község Önkormányzata 2322 Makád, Kossuth L. u. 52. Baski Gábor 

Mende Község Önkormányzata 2235 Mende, Fő u. 14. Kaszanyi József 

Mikebuda  Község Önkormányzata 2736 Mikebuda, Fő u. 19. Takácsné Mocsári Ibolya 

Monor Város Önkormányzata 2200 Monor, Kossuth L. u. 78-80. Darázsi Kálmán 

Monorierdő Község Önkormányzata 2213 Monorierdő, Szabadság u. 50/A. Szente Béla 

Nagykáta Város Önkormányzata 2760 Nagykáta, Dózsa György út 2. Dorner Gábor 

Nagykőrös Város Önkormányzata 2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5. Dr. Czira Szabolcs 

Nyáregyháza Nagyközség 

Önkormányzata 

2723 Nyáregyháza, Nyáry Pál út 37. Mészáros Sándor 

Nyárlőrinc Község Önkormányzata 6032 Nyárlőrinc, Dózsa Gy. u. 34. Pénzváltó István 

Nyársapát Község Önkormányzata 2712 Nyársapát, Arany János u. 11. Kis Miklós 

Ócsa Város Önkormányzata 2364 Ócsa, Bajcsy-Zsilinszky utca 2. Bukodi Károly 

Orgovány Nagyközség Önkormányzata 6077 Orgovány, Molnár Gergely u. 2. Gál Szilvia 

Örkény Város Önkormányzata 2377 Örkény, Kossuth L. u. 2. Kulcsár István 

Páhi Község Önkormányzata 6075 Páhi, Vasút u. 2. Petz János 

Pánd Község Önkormányzata 2214 Pánd Fő út 84. Lázók József 

Pécel Város Önkormányzata 2119 Pécel, Kossuth tér 1. Horváth Tibor 

Péteri Község Önkormányzata 2209 Péteri, Kossuth Lajos utca 2. Petőné Vizi Valéria 

Pilis Város Önkormányzata 2721 Pilis, Kossuth Lajos út 47. Hajnal Csilla 

Ráckeve Város Önkormányzata 2300 Ráckeve, Szent István tér 4. Vereckei Zoltán 

Solt Város Önkormányzata 6320 Solt, Béke tér 1. Németh István 

Soltszentimre Község Önkormányzata 6223 Soltszentimre, Hősök tere 1. Nagy István 

Sülysáp Város Önkormányzata 2241 Sülysáp, Szent I. tér.1. Horinka László 

Szabadszállás Város Önkormányzata 6080 Szabadszállás, Kálvin tér 1. Darabos József 

Szalkszentmárton Község 

Önkormányzata 

6086 Szalkszentmárton, Jókai utca 2. Káposztás Tibor 

Szentkirály Község Önkormányzata 6031 Szentkirály, Kossuth Lajos u. 13. Szabó Gellért 

Szentlőrinckáta Község 

Önkormányzata 

2255 Szentlőrinckáta, Arany J. u. 26. Szabó Viola 

Szentmártonkáta Nagyközség 

Önkormányzata 

2254 Szentmártonkáta, Rákóczi út. 

52/c. 

Dr. Boér Imre Hunor 

Szigetbecse Község Önkormányzata 2321 Szigetbecse, Petőfi S. u. 34. Sósné Michélisz Edina 

Szigetcsép Község Önkormányzata 2317 Szigetcsép, Szabadság u. 2. Tóthné Kriszt Judit 

Szigetszentmárton Község 

Önkormányzata 

2318 Szigetszentmárton, Telkes utca 

10. 

Bencs Tamás 

Szigetújfalu Község Önkormányzata 2319 Szigetújfalu, Fő út 45. Paulheim Vilmos 

Tabdi Község Önkormányzata 6224 Tabdi, Kossuth Lajos u. 9. Fábián Sándor 

Taksony Nagyközség Önkormányzata 2335 Taksony, Fő út 85. Kreisz László 

Tápióbicske Község Önkormányzata 2764 Tápióbicske, Rákóczi út 93. Herczegh Róbert 



30 
 

Tápiógyörgye Község Önkormányzata 2767 Tápiógyörgye Szent I. tér 1. Varró István 

Tápióság Község Önkormányzata 2253 Tápióság, Bicskei út 3. Toldi Tibor 

Tápiószecső Nagyközség 

Önkormányzata 

2251 Tápiószecső, Deák F. u. 18. Gál Csaba 

Tápiószele Város Önkormányzata 2766 Tápiószele, Rákóczi u. 4. Dobos Imre György 

Tápiószentmárton Nagyközség 

Önkormányzata 

2711 Tápiószentmárton, Kossuth l. u. 3. Györe László 

Tápiószőlős Község Önkormányzata 2769 Tápiószőlős, Kossuth L. út 65. Dr. Szoboszlay Árpád 

Károly 

Tass Község Önkormányzata 6098 Tass Széchenyi út 48 Németh Gábor 

Tiszakécske Város Önkormányzata 6060 Tiszakécske, Kőrösi u. 2. Tóth János 

Tóalmás Község Önkormányzata 2252 Tóalmás Fő tér 1-3. Kovács Magdolna 

Törtel Község Önkormányzata 2747 Törtel, Szent István tér 1. Godó Tibor 

Újsolt Község Önkormányzata 6321 Újsolt, Petőfi S. u. 3. Pintér Sándor János 

Újszilvás Község Önkormányzata 2768 Újszilvás, Szent István u. 6 Dr. Petrányi Csaba 

Úri Község Önkormányzata 2244 Úri Rákóczi út 31. Haraszti Imre 

Üllő Város Önkormányzata 2225 Üllő, Templom tér 3. Kissné Szabó Katalin 

Városföld Község Önkormányzata 6033 Városföld, Felszabadulás útja 35. Veszelka Mihály 

Vasad Község Önkormányzata 2211 Vasad, Kossuth Lajos utca 21. Marton  József  Zoltán 

 

 

2. A Tagok a Társulási Megállapodás 1. mellékletét képező „A Tagok lakosságszáma, szavazatszáma és 

szavazati aránya” című táblázatot jelen megállapodás 1. mellékletére módosítják. 

 

3. A Tagok a Társulási Megállapodás 2. mellékletét képező „A Társulási Tanács egyes tagjait jelölő társulási 

tagok listája” című táblázatot jelen megállapodás 2. mellékletére módosítják. 

 

4. A Társulási Megállapodás módosítással nem érintett rendelkezései, változatlan tartalommal hatályban 

maradnak. 

 

Kecskemét, 2020. január      

 

1. melléklet   A Tagok lakosságszáma, szavazatszáma és szavazati aránya* 

 

  Tag önkormányzat neve Lélekszám Szavazati arány 

1 Ágasegyháza Község Önkormányzata 1 889 0,32% 

2 Akasztó Község Önkormányzata 3 221 0,54% 

3 Albertirsa Város Önkormányzata 12 792 2,15% 

4 Alsónémedi Nagyközség Önkormányzata 5 336 0,90% 

5 Apaj Község Önkormányzata 1 154 0,19% 

6 Áporka Község Önkormányzata 1 167 0,20% 

7 Apostag Község Önkormányzata 1 995 0,34% 

8 Ballószög Község Önkormányzata 3 652 0,62% 

9 Bénye Község Önkormányzata 1 258 0,21% 

10 Bugyi Nagyközség Önkormányzata 5 180 0,87% 

11 Cegléd Város Önkormányzata 35 545 5,99% 

12 Ceglédbercel Község Önkormányzata 4 261 0,72% 

13 Csemő Község Önkormányzata 4 244 0,71% 
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14 Csengőd  Község Önkormányzata 1 942 0,33% 

15 Csévharaszt Község Önkormányzata 1 990 0,34% 

16 Dánszentmiklós Község Önkormányzata 2 762 0,47% 

17 Délegyháza Község Önkormányzata 4 667 0,79% 

18 Dömsöd Város Önkormányzata 5 764 0,97% 

19 Dunaegyháza Község Önkormányzata 1 410 0,24% 

20 Dunatetétlen Község Önkormányzata 491 0,08% 

21 Dunavecse Város Önkormányzata 3 806 0,64% 

22 Ecser Nagyközség Önkormányzata 3 960 0,67% 

23 Farmos Község Önkormányzata 3 400 0,57% 

24 Felsőlajos Község Önkormányzata 885 0,15% 

25 Felsőpakony Község Önkormányzata 3 661 0,62% 

26 Fülöpháza Község Önkormányzata 820 0,14% 

27 Fülöpszállás Község Önkormányzata 2 047 0,34% 

28 Gomba Község Önkormányzata 3 076 0,52% 

29 Gyömrő Város Önkormányzata 18 977 3,20% 

30 Harta Nagyközség Önkormányzata 3 233 0,54% 

31 Helvécia Nagyközség Önkormányzata 4 657 0,78% 

32 Izsák Város Önkormányzata 5 515 0,93% 

33 Jakabszállás Község Önkormányzata 2 615 0,44% 

34 Kakucs Község Önkormányzata 3 056 0,51% 

35 Kaskantyú Község Önkormányzata 971 0,16% 

36 Káva Község Önkormányzata 684 0,12% 

37 Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata 110 687 18,65% 

38 Kerekegyháza Város Önkormányzata 6 563 1,11% 

39 Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzata 8 958 1,51% 

40 Kocsér Község Önkormányzata 1 834 0,31% 

41 Kóka Község Önkormányzata 4 376 0,74% 

42 Kunadacs Község Önkormányzata 1 451 0,24% 

43 Kunbaracs Község Önkormányzata 611 0,10% 

44 Kunpeszér Község Önkormányzata 684 0,12% 

45 Kunszentmiklós Város Önkormányzata 8 191 1,38% 

46 Ladánybene Község Önkormányzata 1 603 0,27% 

47 Lajosmizse Város Önkormányzata 11 317 1,91% 

48 Lakitelek Nagyközség Önkormányzata 4 628 0,78% 

49 Lórév Község Önkormányzata 291 0,05% 

50 Maglód Város Önkormányzata 12 463 2,10% 

51 Majosháza Község Önkormányzata 1 633 0,28% 

52 Makád Község Önkormányzata 1 225 0,21% 

53 Mende Község Önkormányzata 4 193 0,71% 

54 Mikebuda  Község Önkormányzata 695 0,12% 

55 Monor Város Önkormányzata 18 113 3,05% 

56 Monorierdő Község Önkormányzata 4 405 0,74% 
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57 Nagykáta Város Önkormányzata 12 366 2,08% 

58 Nagykőrös Város Önkormányzata 23 517 3,96% 

59 Nyáregyháza Nagyközség Önkormányzata 3 754 0,63% 

60 Nyárlőrinc Község Önkormányzata 2 359 0,40% 

61 Nyársapát Község Önkormányzata 1 881 0,32% 

62 
Ócsa Város Önkormányzata 

9 416 
1,59% 

63 Orgovány Nagyközség Önkormányzata 3 406 0,57% 

64 Örkény Város Önkormányzata 4 850 0,82% 

65 Páhi Község Önkormányzata 1 145 0,19% 

66 Pánd Község Önkormányzata 1 905 0,32% 

67 Pécel Város Önkormányzata 16 310 2,75% 

68 Péteri Község Önkormányzata 2 387 0,40% 

69 Pilis Város Önkormányzata 11 753 1,98% 

70 Ráckeve Város Önkormányzata 10 605 1,79% 

71 Solt Város Önkormányzata 6 102 1,03% 

72 Soltszentimre Község Önkormányzata 1 296 0,22% 

73 Sülysáp Város Önkormányzata 8 641 1,46% 

74 Szabadszállás Város Önkormányzata 6 083 1,02% 

75 Szalkszentmárton Község Önkormányzata 2 778 0,47% 

76 Szentkirály Község Önkormányzata 1 857 0,31% 

77 Szentlőrinckáta Község Önkormányzata 1 949 0,33% 

78 Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzata 4 809 0,81% 

79 Szigetbecse Község Önkormányzata 1 287 0,22% 

80 Szigetcsép Község Önkormányzata 2 354 0,40% 

81 Szigetszentmárton Község Önkormányzata 2 284 0,38% 

82 Szigetújfalu Község Önkormányzata 2 004 0,34% 

83 Tabdi Község Önkormányzata 1 011 0,17% 

84 Taksony Nagyközség Önkormányzata 6 269 1,06% 

85 Tápióbicske Község Önkormányzata 3 398 0,57% 

86 Tápiógyörgye Község Önkormányzata 3 281 0,55% 

87 Tápióság Község Önkormányzata 2 637 0,44% 

88 Tápiószecső Nagyközség Önkormányzata 6 060 1,02% 

89 Tápiószele Város Önkormányzata 5 827 0,98% 

90 Tápiószentmárton Nagyközség Önkormányzata 5 292 0,89% 

91 Tápiószőlős Község Önkormányzata 2 781 0,47% 

92 Tass Község Önkormányzata 2 702 0,46% 

93 Tiszakécske Város Önkormányzata 12 064 2,03% 

94 Tóalmás Község Önkormányzata 3 445 0,58% 

95 Törtel Község Önkormányzata 4 243 0,71% 

96 Újsolt Község Önkormányzata 167 0,03% 

97 Újszilvás Község Önkormányzata 2 530 0,43% 

98 Úri Község Önkormányzata 2 591 0,44% 
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99 Üllő Város Önkormányzata 12 185 2,05% 

100 Városföld Község Önkormányzata 2 124 0,36% 

101 Vasad Község Önkormányzata 1 945 0,33% 

 

 *Az Mötv. 146. § (3) bekezdése alapján a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 

általános választása évének január 1-jei lakosságszáma alapján kell meghatározni. Forrás: KSH – 

2019. évi helységnévtár 

 

2. melléklet  

A Társulási Tanács egyes tagjait jelölő társulási tagok listája, a 

Társulási Tanács tagjai és mandátumszáma  

 

  Tag neve 
Lakosságszám 

szavazatszám 
% 

A Társulási Tanács 1. tagját jelölő társulási tag   

  Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata 110 687 18,65% 

A Társulási Tanács 1. tagja, dr. Szeberényi Gyula Tamás Kecskemét Megyei 

Jogú Város alpolgármestere szavazatainak száma 

110 687 18,65% 

A Társulási Tanács 2. tagját jelölő társulási tagok   

  Ágasegyháza Község Önkormányzata 1 889 0,32% 

  Ballószög Község Önkormányzata 3 652 0,62% 

  Fülöpháza Község Önkormányzata 820 0,14% 

  Helvécia Nagyközség Önkormányzata 4 657 0,78% 

  Jakabszállás Község Önkormányzata 2 615 0,44% 

A Társulási Tanács 2. tagja , Nagyné Balogh Csilla, Fülöpháza község 

polgármestere szavazatainak száma 
13 633 2,3 

A Társulási Tanács 3. tagját jelölő társulási tagok   

  Felsőlajos Község Önkormányzata 885 0,15% 

  Kerekegyháza Város Önkormányzata 6 563 1,11% 

  Kunbaracs Község Önkormányzata 611 0,10% 

  Ladánybene Község Önkormányzata 1 603 0,27% 

  Lajosmizse Város Önkormányzata 11 317 1,91% 

  Nyárlőrinc Község Önkormányzata 2 359 0,40% 

  Orgovány Nagyközség Önkormányzata 3 406 0,57% 

  Városföld Község Önkormányzata 2 124 0,36% 

A Társulási Tanács 3. tagja, Basky András, Lajosmizse város polgármestere 

szavazatainak száma 

28 868 4,86% 

A Társulási Tanács 4. tagját jelölő társulási tagok   

  Kocsér Község Önkormányzata 1 834 0,31% 

  Lakitelek Nagyközség Önkormányzata 4 628 0,78% 

  Nagykőrös Város Önkormányzata 23 517 3,96% 

  Nyársapát Község Önkormányzata 1 881 0,32% 
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  Szentkirály Község Önkormányzata 1 857 0,31% 

  Tiszakécske Város Önkormányzata 12 064 2,03% 

A Társulási Tanács 4. tagja, Tóth János, Tiszakécske város polgármestere 

szavazatainak száma 

45 781 7,71% 

A Társulási Tanács 5. tagját jelölő társulási tagok   

  Akasztó Község Önkormányzata 3 221 0,54% 

  Csengőd Község Önkormányzata 1 942 0,33% 

  Dunatetétlen Község Önkormányzata 491 0,08% 

  Fülöpszállás Község Önkormányzata 2 047 0,34% 

  Harta Nagyközség Önkormányzata 3 233 0,54% 

  Izsák Város Önkormányzata 5 515 0,93% 

  Kaskantyú Község Önkormányzata 971 0,16% 

  Páhi Község Önkormányzata 1 145 0,19% 

  Solt Város Önkormányzata 6 102 1,03% 

  Soltszentimre Község Önkormányzata 1 296 0,22% 

  Tabdi Község Önkormányzata 1 011 0,17% 

  Újsolt Község Önkormányzata 167 0,03% 

A Társulási Tanács 5. tagja, Németh István, Solt város polgármestere 

szavazatainak száma 

27 141 4,57% 

A Társulási Tanács 6. tagját jelölő társulási tagok  

  Apostag Község Önkormányzata 1 995 0,34% 

  Dunaegyháza Község Önkormányzata 1 410 0,24% 

  Dunavecse Város Önkormányzata 3 806 0,64% 

  Kunadacs Község Önkormányzata 1 451 0,24% 

  Kunpeszér Község Önkormányzata 684 0,12% 

  Kunszentmiklós Város Önkormányzata 8 191 1,38% 

  Szabadszállás Város Önkormányzata 6 083 1,02% 

  Szalkszentmárton Község Önkormányzata 2 778 0,47% 

  Tass Község Önkormányzata 2 702 0,46% 

A Társulási Tanács 6. tagja, Lesi Árpád, Kunszentmiklós város polgármestere 

szavazatainak száma 

29 100 4,9% 

A Társulási Tanács 7. tagját jelölő társulási tagok  

  Albertirsa Város Önkormányzata 12 792 2,15% 

  Cegléd Város Önkormányzata 35 545 5,99% 

  Ceglédbercel Község Önkormányzata 4 261 0,72% 

  Csemő Község Önkormányzata 4 244 0,71% 
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  Dánszentmiklós Község Önkormányzata 2 762 0,47% 

  Mikebuda Község Önkormányzata 695 0,12% 

  Újszilvás Község Önkormányzata 2 530 0,43% 

A Társulási Tanács 7. tagja, Dr. Csáky András, Cegléd város polgármestere 

szavazatainak száma 

62 829 10,58% 

A Társulási Tanács 8. tagját jelölő társulási tagok  

  
Farmos Község Önkormányzata 3 400 0,57% 

  Szentlőrinckáta Község Önkormányzata 1 949 0,33% 

  Tápióbicske Község Önkormányzata 3 398 0,57% 

  Tápiógyörgye Község Önkormányzata 3 281 0,55% 

  Tápióság Község Önkormányzata 2 637 0,44% 

  Tápiószele Város Önkormányzata 5 827 0,98% 

  Tápiószentmárton Nagyközség Önkormányzata 5 292 0,89% 

  Tápiószőlős Község Önkormányzata 2 781 0,47% 

  Törtel Község Önkormányzata 4 243 0,71% 

A Társulási Tanács 8. tagja, Dobos Imre György, Tápiószele város 

polgármestere szavazatainak száma 

32 808 5,53% 

A Társulási Tanács 9. tagját jelölő társulási tagok  

  Kóka Község Önkormányzata 4 376 0,74% 

  Mende Község Önkormányzata 4 193 0,71% 

  Nagykáta Város Önkormányzata 12 366 2,08% 

  Sülysáp Város Önkormányzata 8 641 1,46% 

  Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzata 4 809 0,81% 

  Tápiószecső Nagyközség Önkormányzata 6 060 1,02% 

  Tóalmás Község Önkormányzata 3 445 0,58% 

  Úri Község Önkormányzata 2 591 0,44% 

A Társulási Tanács 9. tagja, Dorner Gábor, Nagykáta város polgármestere 

szavazatainak száma 

46 481 7,83% 

A Társulási Tanács 10. tagját jelölő társulási tagok 0,00 

  Bénye Község Önkormányzata 1 258 0,21% 

  Csévharaszt Község Önkormányzata 1 990 0,34% 

  Felsőpakony Község Önkormányzata 3 661 0,62% 

  Gomba Község Önkormányzata 3 076 0,52% 

  Káva Község Önkormányzata 684 0,12% 

  Monor Város Önkormányzata 18 113 3,05% 

  Monorierdő Község Önkormányzata 4 405 0,74% 



36 
 

  Nyáregyháza Nagyközség Önkormányzata 3 754 0,63% 

  
Pánd Község Önkormányzata 1 905 0,32% 

  Péteri Község Önkormányzata 2 387 0,40% 

  Pilis Város Önkormányzata 11 753 1,98% 

  Vasad Község Önkormányzata 1 945 0,33% 

A Társulási Tanács 10. tagja, Darázsi Kálmán Monor város polgármestere 

szavazatainak száma 

54 931 9,25% 

A Társulási Tanács 11. tagját jelölő társulási tagok  

  Ecser Nagyközség Önkormányzata 3 960 0,67% 

  
Gyömrő Város Önkormányzata 18 977 3,20% 

  Maglód Város Önkormányzata 12 463 2,10% 

  Pécel Város Önkormányzata 16 310 2,75% 

  Üllő Város Önkormányzata 12 185 2,05% 

A Társulási Tanács 11. tagja, Horváth Tibor, Pécel város polgármestere 

szavazatainak száma 

63 895 10,76% 

A Társulási Tanács 12. tagját jelölő társulási tagok  

  Apaj Község Önkormányzata 1 154 0,19% 

  Áporka Község Önkormányzata 1 167 0,20% 

  Délegyháza Község Önkormányzata 4 667 0,79% 

  Dömsöd Város Önkormányzata 5 764 0,97% 

  Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzata 8 958 1,51% 

  Lórév Község Önkormányzata 291 0,05% 

  Majosháza Község Önkormányzata 1 633 0,28% 

  Makád Község Önkormányzata 1 225 0,21% 

  Ráckeve Város Önkormányzata 10 605 1,79% 

  Szigetbecse Község Önkormányzata 1 287 0,22% 

  Szigetcsép Község Önkormányzata 2 354 0,40% 

  Szigetszentmárton Község Önkormányzata 2 284 0,38% 

  Szigetújfalu Község Önkormányzata 2 004 0,34% 

A Társulási Tanács 12. tagja, Bencze István, Dömsöd nagyközség polgármestere 

szavazatainak száma 43 393 
7,31% 

A Társulási Tanács 13. tagját jelölő társulási tagok  

  Alsónémedi Nagyközség Önkormányzata 5 336 0,90% 

  Bugyi Nagyközség Önkormányzata 5 180 0,87% 

  Kakucs Község Önkormányzata 3 056 0,51% 

  Ócsa Város Önkormányzata 9 416 1,59% 
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  Örkény Város Önkormányzata 4 850 0,82% 

  Taksony Nagyközség Önkormányzata 6 269 1,06% 

A Társulási Tanács 13. tagja, Dr. Tüske Zoltán, Alsónémedi nagyközség 

polgármestere szavazatainak száma 34 107 
5,75% 

Összes szavazatszám 593 654   

 

 

 

 

10. Napirend tárgyalása: 

Tárgy: Egyebek  

 

a.) Tárgy:  Homokhátság Fejlődéséért Vidékfejlesztési Egyesület (LEADER HACS/ 

visszatérítendő kamatmentes támogatás visszafizetési határidejének meghosszabbítása, 

illetve a tagsági jogviszony meghosszabbítása a Homokhátság Fejlődéséért 

Vidékfejlesztési Egyesületben (LEADER HACS) 

Előadó:  dr. Kelemen Márk polgármester  

(Határozati javaslat a jegyzőkönyv 10/a. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a Homokhátság Fejlődéséért Egyesületnek tagja 

Kerekegyháza Város Önkormányzata is. A határozati javaslat arról szól, hogy még a 2012-ben 

az önkormányzat által az Egyesület részére biztosított 1.200.000 Ft visszatérítendő 

kamatmentes kölcsön visszafizetési határidejét 2019. december 31. napjáról 2024. december 

31. napjára hosszabbítsa meg. Vannak olyan települések, akik ezt már el is engedték, egyelőre, 

nem javasolja elengedni a kölcsönt, a visszafizetési határidő hosszabbítását azonban támogatja. 

Azért van erre szükség, hogy tudjon működni a munkaszervezet és a pályázatokat elő tudják 

készíteni. Ezen túl több kerekegyházi illetőségű cég mezőgazdasági őstermelő jutott kisebb-

nagyobb összegekhez a rendszeren belül. A második határozati javaslat arról szól, hogy a 

tagsági jogviszonyát az önkormányzat továbbra is fenntartja a LEADER HACS-ban, hogy a 

következő EU-s költségvetési ciklusban is tudjon az önkormányzat pályázni a LEADER 

támogatásokra.  
 

 

Forgó Gábor képviselő megkérdezte, kerekegyházi őstermelők is kaptak támogatást? 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, igen kaptak kerekegyházi őstermelők is támogatást. 

Ennek nagyon nehéz története van a LEADER HACS működéséhez éveken keresztül nem 

kapott kellő forrást a munkaszervezet, viszont jogszabály előírta, mennyi fővel kell működnie.  

A korábban felvett hitelt vissza kellett fizetni, viszont a működéshez nem tud hitelt felvenni, 

mert nincs fedezet. Az önkormányzatoknak kellene fedezetet biztosítani, de azt nem szeretné 

egyik önkormányzat sem, ezért felvázolta az elnökség, két variációt terjesszen be minden 

település a képviselő-testülete elé, a meghosszabbítást, vagy az összeg elengedését. 
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A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a Homokhátság Fejlődéséért Vidékfejlesztési Egyesület 

(LEADER HACS) visszatérítendő kamatmentes támogatás visszafizetési határidejének 

meghosszabbítása határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzat 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

189/2019. (XII. 18.) sz. Kth: 

Homokhátság Fejlődéséért Vidékfejlesztési Egyesület  

(LEADER HACS) visszatérítendő kamatmentes támogatás 

visszafizetési határidejének meghosszabbítása 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a LEADER HACS jogcím birtokos 

Homokhátság Fejlődéséért Vidékfejlesztési Egyesület részére (képviselő: Kutasi Ferenc elnök) 

a 2012-ben megkötött visszatérítendő kamatmentes támogatási szerződés alapján, annak 

működési kiadásainak előfinanszírozása céljából lakosság-arányosan 180,- Ft/fő összegű 

visszatérítendő kamatmentes támogatási szerződés véghatáridejét 2019. december 31. napjáról 

2024. december 31. napjára hosszabbítja meg.  

Egyben felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés-módosítás aláírására. 

 

Felelős:   dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal  

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta a tagsági jogviszony meghosszabbítása a 

Homokhátság Fejlődéséért Vidékfejlesztési Egyesületben (LEADER HACS) határozat 

elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzat 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

190/2019. (XII. 18.) sz. Kth. 

Tagsági jogviszony meghosszabbítása a Homokhátság  

Fejlődéséért Vidékfejlesztési Egyesületben (LEADER HACS) 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete, Kerekegyháza Város 

Önkormányzata képviseletében nyilatkozik, hogy a 2021-2027-es EU-s 

költségvetési ciklusban változatlanul fenn kívánja tartani tagsági jogviszonyát a 

LEADER HACS jogcím birtokos Homokhátság Fejlődéséért Vidékfejlesztési 

Egyesületben.  

 

Felelős: dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 
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b.) Tárgy:  A 148/2019. (X. 30.) sz. Kth. – dr. Kelemen Márk polgármester 

illetményének megállapítása tárgyú – határozat módosítása 

Előadó:  Vincze Miklós jegyző  

(Határozati javaslat a jegyzőkönyv 10/b. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a kerekítés szabályai szerint lefelé kell kerekíteni 

az összeget.  

 

Vincze Miklós jegyző elmondta, a polgármester úr közszolgálati jogviszonya speciális 

jogviszony. A KIRA nyilvántartó rendszerben már 100 Ft-ra kerekítve szerepel az illetmény 

összege. A Kormányhivatal azt javasolta, hogy az illetmény összegét megállapító határozatban 

kerekítve is szerepeljen az összeg, ennek megfelelően az illetmény összege 598.306 Ft-ról 

kerekítve 598.300 Ft.  

 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért 

Vincze Miklós jegyző javasolta a 148/2019. (X. 30.) sz. Kth. – dr. Kelemen Márk polgármester 

illetményének megállapítása tárgyú – határozat módosítása, határozat elfogadását. Javaslatát 

szavazásra bocsátotta.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzat 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

191/2019. (XII. 18.) sz. Kth 

A 148/2019. (X. 30.) sz. Kth. – dr. Kelemen Márk polgármester  

illetményének megállapítása tárgyú – határozat módosítása 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 148/2019. (X.30.) sz. 

Kth. határozatát az alábbiak szerint módosítja: dr. Kelemen Márk polgármester 

a Mötv. 71. § (4) bekezdés e) pontjában foglaltak szerinti bruttó 598.306 Ft 

összegű illetményét a Kttv. 225/L. § (1) bekezdése, és a 131. § (1) bekezdése 

figyelembevételével a kerekítési szabályok alapján bruttó 598.300 Ft-ban 

állapítja meg 2019. október 13. napjától. 

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: azonnal 

 

A határozatról értesül:  

- Vincze Miklós jegyző 

- Magyar Államkincstár 

- Igazgatási iroda 

- Pénzügyi iroda 
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c.) Tárgy:  Településünk Fejlődéséért Alapítvány támogatása 

     Előadó:  Kaldenekker Zoltán alpolgármester  

    (Határozati javaslat a jegyzőkönyv 10/c. sz. melléklete) 

 

Kaldenekker Zoltán alpolgármester javasolta a Településünk Fejlődéséért Alapítvány részére 

100.000 Ft-tal történő működési támogatás biztosítását, hogy a folyamatban lévő beszerzéseket 

el lehessen számolni. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester bejelentette személyes érintettségét, nem vesz részt a 

szavazásban. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért 

Kaldenekker Zoltán alpolgármester javasolta a 100.000 Ft összegű támogatás biztosítását az 

Alapítvány részére határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzat 

Képviselő-testülete – 1 fő képviselő dr. Kelemen Márk nem szavazott - 6 igen szavazattal, 0 

ellenszavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta: 

 

192//2019. (XII. 18.) sz. Kth. 

Településünk Fejlődéséért Alapítvány támogatása 

 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Településünk 

Fejlődéséért Alapítvány részére egyszeri, 100.000,- Ft összegű működési 

támogatást biztosít. A Képviselő-testület kötelezettséget vállal a kiadási 

előirányzat biztosítására a 2019. évi költségvetésében, a kiadás fedezete a 

tartalék. 

Egyben felhatalmazza az alpolgármestert a vonatkozó támogatási szerződés 

megkötésére. 

 

Felelős: Kaldenekker Zoltán alpolgármester 

Határidő: azonnal 

 

2./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a fenti döntést a költségvetési 

rendelet soron következő módosításakor vegye figyelembe. 

 

Felelős:  Vincze Miklós jegyző 

Határidő: értelemszerűen 

 

Határozatról értesül: Vincze Miklós jegyző, és általa 

                                  pénzügyi iroda 

                                  Településünk Fejlődéséért Alapítvány 
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d.)  Tárgy:  Kerekegyháza, Fő utcai romos ingatlan 

 

Kaldenekker Zoltán alpolgármester elmondta, 2-3 hónappal ezelőtt beszéltek az elhanyagolt Fő 

utcai ingatlanról, kérte a hivatalt nézzék meg, kinek a tulajdona, amennyiben lehetősége van az 

önkormányzatnak vásárolja meg. Megkérdezte, ebben történt-e előrelépés? 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester a tulajdoni lap le lett kérve, a tulajdonos tájékoztatva lett, az 

ingatlan műszaki állapotát állagmegóvás céljából tegye rendbe. Erre a tulajdonos ígéretet tett.  

 

 

e.)   Tárgy: Ipari park közbeszerzése 

 

Forgó Gábor képviselő megkérdezte, az ipari park közbeszerzés hol tart? 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta 2020. december 31-ig kell megvalósítani a 

beruházást. A közbeszerzési eljárás még nem zárult le, folyamatban van. Január közepén kell 

majd érdemi döntést hozni a közbeszerzéssel kapcsolatban.  

 

Mivel a Képviselő-testület ülésén további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester a nyílt ülést 17:05 órakor bezárta. 

 

 

 

Kmf. 

 

Dr. Kelemen Márk     Vincze Miklós 

    polgármester                       jegyző 


